

## 正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2023年4月28日）

### ■第1版 第3刷（2021年2月10日発行）の修正・更新箇所

※第1刷からの修正箇所は[https://www.yodosha.co.jp/correction/9784758102346\\_corrections.pdf](https://www.yodosha.co.jp/correction/9784758102346_corrections.pdf) をご参照ください

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
第7章					
280	上から15行目	…門脈・固有肝動脈・総胆管の出入り	…門脈・固有肝動脈・総肝管の出入り		22/10/14
第9章					
302	上から16行目	腎動脈と同様に、 <u>右がやや長い</u>	腎動脈とは異なり、*左腎静脈が右腎静脈より <u>長い*</u>	*の範囲内は下線をつける	21/02/12
第10章					
332	下から4行目	…1本の脊髄終 <u>枝</u> となって…	…1本の脊髄終 <u>糸</u> となって…		23/04/28